Фамилия, имя_______________________________________________ дата________

НАХОЖДЕНИЕ ЧАСТИ ВЕЛИЧИН

1. Сколько метров в:

	* половине километра - ............................................................ ;

* четверти километра  - ............................................................ ;

* одной пятой километра  - ...................................................... ;

* одной десятой километра  - .................................................. . 
	


2.  Сколько килограмм в:
* половине тонны  - ........................................................................................ ;
* половине центнера - ................................................................................. ;
* четверти центнера  - ........................................................................... ;
* одной пятой тонны  - ............................................................................ .

3. Сколько минут в: 
* половине часа  - ........................................................................................ ;
* четверти часа  - .................................................................................. ;
* одной шестой часа  - .......................................................................... .

4. Сколько часов в:
* половине суток  - .................................................................................. ;
* четверти суток  - ............................................................................ ;
* одной восьмой суток  - .............................................................. .

5. Длина прямоугольника 36 мм, это половина ширины прямоугольника. 
Вычисли периметр. 
.........................................................................................................................
.........................................................................................................................
Ответ: .............................................................................................................

6. Периметр треугольника 25 см. Одна сторона треугольника 12 см. Длина второй стороны составляет одну четверть длины первой стороны. Найди длину третьей стороны треугольника.  
........................................................................................................................
........................................................................................................................
Ответ: ...........................................................................................................

